南 京 邮 电 大 学
关于开展2015级毕业设计(论文)撰写工作的通知
各有关专科学校：

按照教学计划，2015级“计算机通信工程”“、“广告学”专业专接本学生将于2017年5月10日前完成毕业论文答辩，为保证学生有充分的时间进行论文资料的搜集、写作和答辩的准备，请各专科学校根据以下的要求做好相关工作：

一、论文考核报名条件

“专接本”论文答辩原则上参照我校面向社会开考的自学考试专业的相关要求，请专科学校根据学生学习情况合理安排学生论文撰写和答辩环节，如果有1/3的课程未通过者原则上不予安排。论文毕业答辩成绩有效期二年。
二、论文撰写、答辩日程安排
1、指导教师：选聘责任心强，中职以上职称的教师指导学生，原则上一人所带学生不超过8人。
2、选题：请于11月30
日前将本校《毕业设计论文任务书》及选题汇总表(表1)报南邮自考办zxks@njupt.edu.cn。，经相关教师审核，审核通过后学生正式开始论文撰写工作。
3、论文中期检查：为指导、督促学生做好论文撰写工作，请各专科学校自行安排论文中期检查，一般在3月下旬。
4、答辩：各专科学校请于4月25日前将本校毕业设计（论文）答辩安排表（含二张表）上报给南邮自考办，便于我校安排答辩小组成员。答辩前一周将论文纸质稿一份及电子稿寄南邮自考办。拟定5月15日前完成论文答辩工作，并上报专接本所有实践考核成绩。
三、答辩小组成员组成及职责

答辩小组由三位老师组成，主考学校选派一名教师担任答辩组长，成员必须是本专业中级及以上职称的教师。答辩学生每组人数原则上一天不超过20人，对人数较多的，可安排多组同时答辩。
组长与答辩教师协商解决答辩中出现的问题。答辩教师须认真审阅毕业论文（设计），并填写《本科毕业设计报告、答辩成绩评分表(一)》，辩结束后完成表二的填写，答辩组长汇总后给定学生总评分。

1． 答辩过程

① 学生介绍论文时间15分钟左右。

② 个人准备时间由答辩小组根据情况确定，一般3人为一组交叉进行。个人准备时可以查阅资料，不能离开答辩现场，必须独立完成（不能讨论和使用任何通信工具）。

③ 答辩教师提问，一般20分钟左右，对于优秀和不及格的学员视情况，可适当增加。

④ 答辩总表、答辩分表需要填写完整并签名，答辩总表需要写评语。
2． 答辩成绩的评定

用五级记分法（优秀100-90分、良好89-80分、中79-70、及格69-60分、不合格59分以下）。
答辩成绩的评定必须本着实事求是、公平公正的原则。打分时应注意以下几个几点：

1 认定论文雷同的，都按不及格处理；

2 论文全文抄袭，按不及格处理；

3 论文撰写不好，又不能正确回答问题的，按不及格处理；

4 论文撰写比较好，又能正确回答问题的，可取得良好或者良好以上成绩。
答辩成绩由南邮继教院答辩委员会审核后，正式公布并上报。

3． 毕业设计报告的内容、书写及装订要求

（1） 报告正文内容

主要包括：设计的指导思想；方案的选择和比较论证；根据任务书提出的指标要求，写出有关原理的说明或理论上的分析；对于软件开发类的课题，写出分析、设计及实现的主要过程。列出有关的测试步骤、调试方法、调试结果；对实验结果的分析讨论；课题实用价值的介绍；设计过程中存在的问题；改进的意见或者有新的更好的方案设想等。

（2） 报告的书写要求

文字通顺、书写工整、条理清晰，说明透彻，计算准确、程序正确、资料齐全、图纸规范，按统一规定格式、封面、装订成册。

毕业设计：字数1.2万字左右，用A4纸、小四号、宋体、1.5倍行距，上下边矩2.5，左右边矩2.2，计算机打印。若有计算机编程，程序清单要附在报告后，并上交磁盘或光盘。毕业论文一式三份,在规定时间内上交学校。

（3） 毕业论文的装订顺序

① 封面           
② 任务书         （经审批通过后盖有南邮自考办章） 

③ 开题报告

④ 指导教师评语    (指导教师手写签名)

⑤ 目录 

⑥ 内容摘要       （不超过500字、有外文的摘要更好）
⑦ 正文 

⑧ 图纸、实验数据 （或程序清单）

⑨ 参考文献  等     （须注明作者、出版社、X期XX页）

参加答辩的学生应事先准备好介绍设计内容所用的论文、方框图、磁盘或PPT等，准备好发言提纲。

指导教师对以上材料各项要认真检查，确保各种文档的完整、规范。

4． 毕业设计论文的归档
答辩全部结束后，交主考学校一套完整的毕业设计(论文)存档。
文档模板下载地址：
http://jjy.njupt.edu.cn/s/48/t/287/p/2/c/11988/d/12021/list.htm
南京邮电大学自学考试办公室
2016年11月16日 
