南京邮电大学高等函授毕业设计有关问题的说明

———本科
1、 毕业设计的重要性和目的

毕业设计(论文)是实现本科培养目标的重要教学环节，在此阶段，学生将进一步获得科学研究方法与实践方面的基本训练，并对大学期间所学的知识进行全面总结与综合运用，培养学生分析问题和解决问题的能力，从而实现实践能力、科学研究能力、创新能力与综合素质的全面提升。
毕业设计的目的是：在以往各教学环节的基础上，进一步理论联系实际，进一步培养与锻炼独立工作能力，也是学校检验函授生在学习期间的学习质量，决定函授生是否达到毕业标准的不可缺少的手段。

2、 指导教师的聘请及职责

学生自行聘请毕业设计指导教师。

指导教师必须选理论水平较高，实际经验较丰富的讲师、工程师及以上职称的人员担任。一个指导教师最多指导函授生不能超过三名。指导教师一经确定，不能随意更换。

指导教师的职责

指导教师要根据毕业设计的任务书和有关指导文件帮助学员制订计划；定期对学生进行答疑和指导，检查学生的工作进度；负责对所指导的函授生进行答疑准备和实验指导。 毕业设计完成后，指导教师要审核报告，并对学生的思想表现，工作能力，设计质量等写出评语。

3、 毕业设计的选题、任务书的审批

1、 选题的原则

 题目应由学员自选。选题必须符合本专业的培养目标，工作量和难易程度要适当，有适当的阶段性成果，使学生在指导教师的指导下经过努力能够完成。选题应做到一人一题。

2、 任务书的审批

课题确定后，填写毕业设计任务书，上报本省函授总站送南邮继教院审查批准，方可作为正式毕业设计任务书下达。任务书一经审定不得更改，确需更改时应重新报批。所写论文课题与审批后的任务书不相符合，一律不得进行答辩。

4、 毕业设计报告的内容、书写及装订要求

1、  报告正文内容

主要包括：

问题的提出，研究的目的、意义、理论依据，基本观点，解决问题的基本方法与实验手段，论文、计算的主要方法和内容，必要的统计数据和图表，以及研究得出的结果与对结果的讨论等；包括理论分析、数据资料、实验方法、结果、本人的论点和结论等内容，还要附有各种有关的图表、照片、公式等。要求理论正确、逻辑清楚、层次分明、文字流畅、数据真实可靠，公式推导和计算结果无误，图表绘制要少而精。对于软件开发类的课题，写出分析、设计及实现的主要过程。列出有关的测试步骤、调试方法、调试结果；对实验结果的分析讨论等。
2、  报告的书写要求

文字通顺、书写工整、条理清晰，说明透彻，计算准确、程序正确、资料齐全、图纸规范，按统一规定格式、封面、装订成册。

毕业设计：字数要求1.2万字以上，用A4纸、小四号、宋体、1.5倍行距，上下边矩2.5，左右边矩2.2，计算机打印。计算机编程程序清单要附在报告后，并上交磁盘或光盘。毕业论文三份,在规定时间内，上交南邮继教院。

3、  报告的装订顺序

封面 ↓          （从南邮网站上   下载有关表格：www.njupt.edu.cn ）

任务书 ↓        （经审批盖有继续教育学院图章） 

指导教师评语 ↓   (指导教师手写签名)

中期检查表 ↓    （检查教师签名）

摘要和关键词 ↓  （中文在前，英文在后。中文摘要一般以300字为宜，关键词的个数一般取5个左右。）

目录 ↓
正文 ↓
结束语↓（包含对整个研究工作进行归纳和综合而得到的论断，以及对问题的进一步探讨与设想等）
致谢↓     

参考文献↓（须注明作者、出版社、出版日期等）

附录
参加答辩的学员应事先准备好介绍毕业设计（论文）所用的论文、方框图、U盘等，准备好发言提纲。
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